

# 13处小区拟推交通微循环

## 均为开放式小区,预计年内完成调流,市民可通过电话、微博提建议

本报1月31日讯(记者周衍鹏 通讯员 陈刚 梁心龙) 继去年对岛城部分道路实行小区微循环后,市公安局交警部门将再次对市区十五大街等13处开放式小区实施微循环调流措施。广大市民如有意见,可通过电话或交警官方微博反映。

开放式小区路窄又没有

停车位,晚上居民把车停在路两侧,早上起来上班车辆经常“对头”,一堵一个疙瘩。青岛市公安局交警部门负责人称,实施小区微循环旨在改善开放式小区路网的道路通行条件,减少交通拥堵,保证居民出行及救护车、消防车等特殊车辆的通行。

此次将实施微循环调流

的13处开放式小区包括:漳州一路、漳州二路区域(漳州一路、漳州二路、古田路、古田支路、泉州路所围区域);伏龙路(伏龙路气象局周边)区域;浮山后六小区(同乐三路、同安路、同乐二路、银川西路);十五大街(延安一路、黄台路、延安路区域);台东商圈(台东六路与台东八路之间区

域);佳木斯路小区(绍兴路、佳木斯路、辽源路、伊春路区域);小港湾社区(邱县路周边);兴电小区(兴隆路、杭州路、兴中路、兴德路区域);铁岭路区域(人民路、南宁路、鞍山一路、铁岭路区域);升平路二小区(升平路以南、永清路以东、振华路以北、重庆路以西);虎山花园(顺河路以北、

虎山路以南、顺河支路以东、秀峰路以西);河北社区(夏庄路以东、滨河路以北、黑龙江路以西、大崂路以南);北山社区(京口路以北、夏庄路以西、果园路以东、顺河路以南)。

据了解,交警部门成立了专门的工作小组,并出台了具体的工作方案,按照“区域交通畅通、兼顾停车需求”

的总体思路,以小区支路路网实际条件为基础,结合免费限时停车泊位的设置,通过单向交通、路口禁左、路口渠化、停车泊位线施划等措施的综合运用。

调流工作预计年内完成。如有意见或建议,可拨打电话66572710或通过@青岛交警新浪官方微博反映。

# 轿车正左转 吉普顶上来

## 东海中路两车相撞,所幸无人员伤亡



本报1月31日讯(记者周衍鹏 实习生 曲俊凯) 1月31日下午,东海中路银海大世界门口,一辆别克白色轿车左转弯时,被直行的吉普车撞个正着,造成小轿车右侧车身严重凹陷,车身损毁严重,所幸未造成人员伤亡。事故疑因车速较快,加之雨天路滑所致。

“银海大世界门前一辆小轿车被吉普车撞了,右侧车身都被撞扁了!”1月31日下午1点半,市民拨打本报热线89772345反映,东海中路银海大世界门前,一辆白色别克轿车左转弯时,突然被一辆由东向西行驶的灰色吉普车撞上,轿车整个右侧车身被撞扁。

记者闻讯赶到事发地点时,交警已经处理完事故,离开现场,出事车辆也已被拖走。路面上散落着不少车窗玻璃的碎片,以及一

些汽车零部件,附近的草丛里还丢了一块轿车车身上被撞断的保险杠,虽然下着小雨,但是路面上仍能看到明显的刹车痕迹。

事发路口为一处丁字路口,由于事发时正下雨,记者在现场并未找到车祸的直接目击者。路过的一名司机说,当时看见白色轿车整个右侧车身凹陷严重,玻

璃碎渣及零件散落一地,吉普车右侧前头灯撞碎,前翼也脱落,半悬在车上,交警正在协调处理此事,没有看到有人受伤。

据附近一家酒店的服务人员介绍,通常行驶到这里的车车速都会很快,虽然路口设有红绿灯,但是不少车辆行驶到路口时一般不会减速,除非遇到红灯。事发时

正下着小雨,路面湿滑,吉普车很可能因车速加快,刹车时躲闪不及,直接撞上了左转的小轿车。

交警提醒,雨天行车时一定要严格遵守交通规则,做到按规定让行,保持车距,减速行车,转弯、掉头、变道时更要提前减速,以免因地面湿滑造成刹车失灵,酿成事故。



别克轿车右侧车身被撞得严重变形。(图片由目击者提供)

# 交了租车费 到期不见车

## 顾客高价另租其他车辆,商家赔偿损失200元



本报1月31日讯(记者曹思扬 通讯员 刘晓鹏 于斐) 花100元到租车公司预订车辆,用车前一天晚上才被告知车辆出故障,无法提供其他车辆,消费者只得花高价去别处租,租车公司拒绝赔偿。日前经李沧工商部门调解,租车公司赔偿消

费者200元。

1月23日,市民梁女士在李沧区一租车公司的网站上预订了一辆马自达自动挡轿车,准备26日去机场接客户用,租金为每天100元。梁女士在网页上填写了用车时间和联系方式。1月25日晚,梁女士突然接到网站的电话,称她预订的车辆出了故障,公司没有空余的车辆,所以无法为她提供服务。梁女士

只能以每天500元的高价租赁了其他公司剩余的商务车。

事后,梁女士认为,租车公司没有采取应急措施,导致她无车可用,租车公司应该赔偿400元差价。但租车公司经理认为,梁女士的预订已经成功,公司事发前已经告诉她无车的事实,履行了告知义务,没必要再赔偿。双方多次协调未果,梁女士将

其投诉到李沧工商分局虎山路工商所。

经调查,工商人员认为,消费者与汽车租赁公司之间存在合同关系,租车公司单方面原因未能如期提供使用车辆属于单方违约,消费者有权要求租车公司采取补救措施,并有权要求赔偿损失。

经调解,1月28日,租车公司赔偿消费者200元。



# 盲人老太难出门 民警上门办证件

本报1月31日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 70多岁的盲人老太无法出门办理二代身份证,民警上门为梁老太办证。1月31日,当老人从民警手中接过制作好的二代身份证后,不停地对民警表示感谢。

70多岁的盲人梁老太家住香港花园。一个多月前,梁老太听说第一代身份证就要过期了,必须马上要更换第二代身份证,但平时一个人生活不方便,更不要说去派出所办理第二代身份证了。香港花园社区民警陈呈章在到梁老太家走访时得知此事,专门查阅相关法律法规,确认按照政策规定,警方可以为居民上门办理身份证。为此,陈呈章与珠海路派出所户籍民警准备好了上门办

理身份证的材料和照相机等物品,准备为老太上门制作身份证。

1月10日上午9点多,陈呈章和珠海路派出所的户籍民警来到梁老太家,帮助梁老太核对和填写了身份证申领表格,寻找合适的拍摄背景后,为梁老太拍摄了身份证照片。在为梁老太上门办完了身份证之后,两人当天又陆续赶往卧床不起的85岁的王老太、98岁的单老太以及辛老太等5位因为各种原因不能到派出所办理身份证的老人家,为老人一一办理了身份证。

1月31日,在家中,梁老太从陈呈章手中接过了盼望已久的二代身份证,再也掩饰不住心中的喜悦,不停地感谢民警。

# 出门买年货迷路 民警送老太回家

本报1月31日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 八旬老太出门买年货迷路,沿街商铺的老板发现报警。1月30日,在民警的帮助下,老人最终回到了家人身边。

1月30日下午3点多,在南平路经营一家沿街商铺的张先生发现一名老人在店外坐了好长时间。担心老人着凉,张先生上前扶着老太太,想让她到屋里休息一会。没想到老太太一个劲摆手,嘴里含糊地说着一些话,张先生听了半天也没听清楚。猜到老人可能迷路了,张先生便报警求助。

接警后,水清沟派出所两名民警驾车赶到现场,对老人询问了半个多

小时,隐约听到了一个“香兰”的名字。通过人口查询系统,民警很快确认了老人的身份。老人姓葛,今年已经83岁,家住李沧区。民警随后与老人家属取得联系。

大约半个小时后,葛老太的孙女王女士赶到水清沟派出所,看到奶奶安然无恙,王女士再三向民警表示感谢。原来,当天上午,葛老太想出门采购点年货,没有和家人打招呼就独自出了门。在马路上,老人遇到一个好心司机,葛老太告诉对方要去“沟里”,司机就把她带到了水清沟。葛老太一下车就发现自己迷路了,转悠半天找不到回家的路,只好坐在了路边。

# 泰信现代服务业股票基金2月4日结束募集

笔者从泰信基金获悉,该公司旗下泰信现代服务业基金将于2月4日结束募集。资料显示,泰信现代服务业基金是一只紧扣“十二五”投资机会的基金,以不低于股票资产80%的比例投资于现代服务业相关上市公

司,投资范围涵盖了生产性服务业和生活性服务业。该基金则将结合各行业的特点,运用“泰信优势企业精选模型”,精选具有竞争优势、成长性良好、经营健康的个股构建投资组合,为投资者谋取收益机会。

# 货基发力 华泰柏瑞货币七天年化飙至6%

春节假日临近,货币基金发力,华泰柏瑞货币B类、A类29日七天年化收益率飙升至6.21%、5.99%。笔者发现,华泰柏瑞旗下货币基金今年以来表现抢眼,排名居前。同花顺截至29日数据显示,华泰柏瑞货币B类、A类今年以

来复权单位净值增长率分别在40只B类货基、58只A类货基中排名第一!据华泰柏瑞货币基金基金经理郑青介绍,货币基金不仅收益较为稳定,赎回最快第二天就可以到账,且利息收入免所得税,是闲散资金的好去处。



## 加澳环球移民

C&A GLOBE IMMIGRATION™ 加拿大移民新途径

### 担保类移民

- ★全职工作4年以上; 不限专业
- ★年龄45岁以下; 英语雅思5分

# ¥ 42万

### 省投资移民

- ★3年以上企业管理经验
- ★资产超过200万元

# ¥ 26万

全国免费电话: 400-026-7688

电话: 0532-66777781、66777782、66777783

24小时电话: 13793287306

网址: www.qdca88.com

青岛加澳共创出国咨询有限公司

地址: 香港中路颐和国际A1006-市政府对面